
m
Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

29 april 2026

Onze referentie

B22627521

Aan

Van

R en M

Via

Bescherming persoonlijke levenssfeerKopie aan

Afgestemd met
Opgesteld door

Bescherming persoonlijke levenssfeer

Uiterlijk bij
4 mei 2026

Plandatum Deadline

Kamer

8 april 2026

Binnengekomen op

23 april2026

Bijlage n

nota Vragen aan R over het bericht Israelische aanval treft

journalisten in Libanon
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Aanleiding

Vragen van het lid Dobbe SP ingezonden op 23 april naar aanleiding van

krantenbericht in het AD over een Israelische aanval in Libanon waardoor een

journalist werd gedood en een ander gewond en waarbij hulpverleners geen

ruimte kregen om de getroffen journalisten te bereiken

Geadviseerd besluit

Akkoord voor bijgaande beantwoording van de vragen en ondertekening door u

beiden van de opiegbrief De vragen raken verantwoordelijkheden van u allebei en

gezamenlijke beantwoording is in lijn met uw beleid zoals onder meer benadrukt

in de kabinetsreactie op het rapport van de Adviesraad Internationale

Vraagstukken AIV en de Commissie van Advies inzake Volkenrechtelijke

Vraagstukken CAW over bescherming van hulpverleners in conflictsituaties

Kernpunten

• De beantwoording voIgt de lijn van de kabinetsreactie op het AIV en CAW

rapport en bouwt voort op beantwoording van eerdere vragen over in

Libanon en elders omgekomen hulpverleners waarbij nu ook wordt

verwezen naar Nederlandse actie specifiek m b t persvrijheid en veiligheid
van journalisten

• In de beantwoording benadrukt u de zorgen van het kabinet over gebrek
aan bescherming voor burgerbevolking hulpverleners en journalisten U

wijst op het belang van zorgvuldig onderzoek naar mogelijke schendingen
van het internationaal recht waarover Nederland in contact staat met de

Libanese autoriteiten

• U onderstreept het belang dat alle partijen zich houden aan de gemaakte

afspraken over het staakt het vuren tussen Israel en Libanon en geeft aan

dat het kabinet deze boodschap onverkort uitdraagt via de EU en

bilateraal aan alle partijen

Toelichting
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